

# 谋好 开门一件事 当好 发展领头雁

## 东城街道新一届村社党组织以 创文 展现实干担当

10月31日,东城街道全面完成31个村、居、社党组织换届选举工作。为进入一刻不耽搁的状态,撸起袖子抓紧干,该街道召开新任党组织班子就职仪式暨开门一件事晒拼创部署会议。

会后,新任党组织班子奔赴一线,全力奏响重点工作推进、民生实事落实、队伍能力提升三部曲,全员肩扛使命与时间赛跑。

连日来,记者深入到东城街道各村社,记录下一幕幕如火如荼开展创文的景象,也从开门一件事的热潮中,感受到了东城上下一致、全身心投入到靓丽东城大美乡村建设,奋力开创村级工作新局面的决心与干劲。

记者 胡颖



### 选好 领头雁 配强 带头人

#### 新一届村社党组织领到首份答卷

此次村社组织换届,面临书记主任一肩挑,任期由3年变为5年等新形势、新特点。东城街道党工委书记周秋旭告诉记者,村社党支部作为领导基层各项事业的核心力量,是党和政府联系广大群众的桥梁和纽带。选好配强村社党组织,有利于街道党工委、办事处决策部署在基层得到严格落实,也有利于基层社会管理与服务水平不断提升,进一步巩固党的执政基础。

为此,东城街道严格按照上级统一部署,坚持干中选、选中干,突出干早、干实、干严,把有奉献精神、能吃苦耐劳、敢打胜仗、能打胜仗的优秀党员干部选配到村社党组织队伍中。目前,31个村、居、

社党组织书记平均年龄为44.7岁,比上一届年轻12.8岁;治村导师3人,传帮带书记8人,干部队伍结构得到进一步优化,干事创业能力得到进一步提升,切实换出新班子、换出新气象。

在全体新任党组织班子第一课中,周秋旭以十九届五中全会公报提出的国力富、人民富、底气足的新目标,激励新一届党组织班子,并提出,群众的期盼就是班子成员今后工作的风向标,对此新一届党组织班子要快速进入角色,加快谋划2021年和今后五年工作思路,以实效实绩不负组织的期望,不负群众的信任。同时,周秋旭要求新一届党组织成员,要紧盯群众关注的大事小事,以一刻不

耽搁的状态撸起袖子抓紧干,加速磨合出新任党组织班子的战斗力,以最快速度、最好氛围、最佳状态确保工作不断档。

一堂干货满满的党课结束后,东城街道随即给出第一份答卷创文。从本月开始,东城街道全域开展一场大整治、一场揭榜挂帅、一张红色治理网、一份创业承诺的四个一大比拼,旨在通过项目领办·村村竞赛,打造出一支讲政治、守规矩、懂团结、肯吃亏、敢较真、能干事的东城牌村社干部队伍。战鼓擂响,新一届村社党组织成员奋笔答卷,街道班子成员实时监控,并肩作战,齐心协力,确保以全域满堂红交出高分答卷。

### 履新即 立状 上任就实干

#### 新一届村社党组织全员齐心作答

4日,记者来到东城街道河南二村,这个昔日的软弱涣散村,如今处处能够感受到活力满满红马甲一簇又一簇地忙碌于环境整治。走进村内,虽然基础设施不够好的硬伤仍在,但无论是环村道路还是房前屋后,都比以往整洁许多。

换届前,河南二村就把创文工作当作擂台,愿者上、能者上,在干事中选出了新一批党组织,王鹏翀由此成了一名新手党支部书记。常年在外经商的他对村务工作并不十分了解,但在第一书记赵葛强和经验丰富的老村干的带领下,成长很快,创文工作安排得井井有条。

创文说起来是一件简单的事情,但其实很考验内功。为办好开门一件事,王鹏翀和其他党组织班子成员放下了自己原有的工作,出钱出力,一门心思扑在创文上。早上八点到村里,晚上九点回家就要看工作完成得怎么

样了,厂里的生意都放手给家人经营。王鹏翀说既然当初下定决心回村就要花足心思干事,不让村民失望。新一届村党组织上任至今,河南二村共清理出500余车垃圾,绿化补植、违章拆除、公益广告设立等各项工作都在稳步推进中。

随着前期快马加鞭推进整治,这几天,枫楼经济合作社的创文工作进入到查漏补缺的阶段。我们村的主题党日活动基本围绕环境卫生整治开展,自认为一直保持得不错,但经过和创文标准的对比,发现还有很多需要整改的地方。所以借着这个契机,对村里房前屋后乱堆放、田园乱搭建等问题进行彻底整治。枫楼经济合作社党支部书记曹天明告诉记者,为做好创文工作,村里发放了两份倡议书,由党员干部亲自送到每家每户,现在创文家喻户晓,村民的积极性和支持率越来越高。

位于主城区的高镇经济合作社可以说是创文的主战场之一,商

铺林立、人员密集,压力之大可想而知。高镇经济合作社党总支书记王根红同样把创文作为开门一件事,一段时间下来,成效不错。眼下,出店经营、乱堆乱放等不文明现象在高镇商业区内已很少见到,商业区内还增设了泊车位上百个,车辆规范停放,秩序井然。开展环境整治的同时,高镇经济合作社在长效管理方面下足了工夫,王根红利用碎片时间,带队上街劝导,组织党员干部沿街巡逻,随手清理垃圾。

除此之外,塔海经济合作社、大花园经济合作社、大塘王村、城塘村、田川村、下店午村、绍童村等都在积极开展创文工作。

其实,对于每位村干部而言,开门一件事不仅仅是做好眼前的创文工作,更是对做好今后每项工作的无言承诺。看他们步履不停,看他们尽心尽责,看他们奋发有为,一支攻坚克难,能征善战的铁军正在开门一件事中锤炼而来。



上图均为东城街道新一届村社党组织积极开展创文工作剪影